

秋季沙场练兵忙 从严磨砺见锋芒

薛家湾讯 为深入落实全区公安局长学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题培训班精神和“三化一高”新理念新标准新要求,鄂尔多斯市准格尔旗公安局按照新形势下关于加强政法队伍建设的有关要求,全面提升公安队伍的履职能力和工作水平,全力助推公安工作争先进位、提档升级。

该局根据《准格尔旗政法委员会关于印发全旗政法系统秋季“大培训、大练兵、大比武”活动实施方案》《准格尔旗公安局2018年“大学习、大提升”活动方案》,从9月5日开始,开展为期一个月的秋季练兵活动,警务保障室全体民警积极参加此次练兵活动。

在训练场上,随着教官一声有力的口令

声,民警们个个精神抖擞地投入到一天的训练之中,大家迈着矫健的步伐,排着整体的队伍,阵阵响亮的口号声回荡在训练场的上空。参加此次秋季大练兵活动的全体在岗民警、辅警组成方正队,从最简单的队列练习稍息、立正、向左向右转、站军姿等动作开始操练。民警们统一着装、昂首挺胸,几个方正队

汇成了一道亮丽的风景线,全体民警全力以赴投入到训练中,保证了练兵的质量。

此次大练兵活动,严肃了警风警纪,改进了工作作风,提高了民警的整体素质和实战能力,进一步增强了公安队伍的凝聚力和战斗力。

(柳杨)

参与地方修志工作 推进场所文化建设

本报讯(记者 林凤)为推进《赤峰市志·政法志》编纂工作,赤峰市委政法委借内蒙古自治区地方志调研组到赤峰市调研之机,于近日召开了“编纂《赤峰市志·政法志》研讨会”。内蒙古自治区地方志调研组领导、赤峰市委政法委领导、赤峰市地志办专家和赤峰市直各部门、各旗县政法分管领导及编纂人员参加研讨会。

赤峰市强制隔离戒毒所积极参与《赤峰市志·政法志》编纂工作,担负《赤峰市劳教、戒毒志》编写工作,按照要求,成立了以所长为第一责任人的编纂小组,并围绕志书内容进行了任务分解,确定责任人,各负其责,各书其志,同时,加强初稿编写的统筹协调和评审工作,做到分工不分家,有分工更有协作和统筹安排,形成一个有领导、有分工、有协同的工作整体,有序推进志书编写进度,而且将其与内蒙古戒毒局第二轮修志工作结合统一起来,建立互补互动机制,做到“两不误、两促进”,确保志书的进度和质量。

学习先进树榜样 凝聚强大正能量

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队全体党员齐聚会议室,组织开展了主题为“学先进、赶先进、当先进”深入学习郑德荣等7名“全国共产党员”先进事迹的党日活动。

按照支部主题党日活动的议程,全体党员奏唱国歌、重温入党誓词,接着,该大队党支部书记李晓东组织人员学习了党的十九大精神和《习近平谈治国理政》,副书记袁军带领大家学习了郑德荣等7名“全国共产党员”的先进事迹,组织委员高钧组织人员学习了《中国共产党章程》、“两学一做”工作要点。会议最后议程为讨论审查拟接收乌哈图同志为预备党员事项。经支部党员广泛讨论,全体党员采取无记名投票方式进行表决,最终全票通过,同意接受乌哈图为预备党员。

李晓东强调,要把学习郑德荣等7名同志先进事迹与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神相结合到实践工作中,以先进典型为榜样,学先进、赶先进、当先进,紧密团结,奋发有为,扎实工作,为建设全旗道路交通安全管理工作不懈努力。(袁瑞)

开展专项行动 规范驾驶行为

阿木古郎讯 呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队按照上级部署,积极开展以“驾驶和乘坐机动车不系安全带”为重点的交通安全违法行为专项整治行动,并围绕这一主题,大力开展教育宣传活动,切实提高机动车驾乘人员对安全带的正确认识,促进车辆驾乘人员规范使用安全带,进一步提高安全带使用率。

在活动中,民警借助交警大队微信公众平台、微博、LED显示屏等新媒体,对正确使用机动车安全带重大意义及基本常识进行普及,详细介绍使用安全带的相关规定及处罚条款,进一步提高了广大驾乘人员的驾车、乘车时的安全意识。同时,宣教民警还在学校、镇区主要路段两侧、收费站周边悬挂宣传条幅,提示车辆驾驶员及驾乘人员系好安全带,谨慎驾驶,文明出行。(张凤斌)



近日,巴彦淖尔市五原县政法委、司法局和公安局防爆大队携手包联单位,在五原祥和小区开展“七五”普法暨扫黑除恶专项斗争宣传“进社区”活动,向居民群众宣传扫黑除恶专项斗争知识,同时还向居民群众宣传有关涉麻制毒及相关法律知识,营造了浓厚的尊法、学法、守法氛围。

张璋 李倩 摄

专项督导精准发力 “扫黑除恶”取得佳绩

本报讯(记者 李亮 通讯员 苏彦儒)近日,鄂尔多斯市准格尔旗针对“扫黑除恶”专项斗争工作,专门成立了3个“扫黑除恶”专项督导组,深入各苏木乡镇(街道),各扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位,开展实地督导工作,确保“扫黑除恶”专项斗争取得实效。

督导组在检查过程中,认真查阅了各地各部门“扫黑除恶”工作档案,听取了“扫黑除恶”专项斗争工作情况汇报。同时,以问卷

调查、实地走访等形式,进行外围督导,并提出了具体的意见和建议。

此次督导着力发现涉黑涉恶线索问题,着力发现公职人员充当黑恶势力保护伞问题,着力发现有关职能部门在“扫黑除恶”专项斗争中态度消极、不作为乱作为、失职渎职、玩忽职守、工作推动不力等问题,集中精力,推动责任落实,推动问题整改,把督导工作督准、督实、督出成效。

萨拉齐监狱积极开展民警队伍正规化建设

萨拉齐讯 为进一步巩固“队伍建设年”和“队伍建设深化年”成果,萨拉齐监狱从8月25日至10月26日,在全狱范围内开展“严纪律 正警容 转作风 树形象”活动。

该活动内容:分三个阶段在全狱范围内开展警容风纪督察;组织十九大精神理论知识考试;邀请专家学者讲授时政新篇、业务技能和廉洁自律等方面的内容;组织业务科室举办业务知识技能培训,并形成文字资料,印发

各单位,供民警学习,从“服务型”入手带动创设“四型机关”;开展队列训练及会操;开展民警体能达标测试、基础业务考核、“四知道”和背点名竞赛活动;邀请专业拓展训练公司,组织监狱开展全体民警职工拓展训练。

此次活动凝聚了人心,增强了团队意识,提升了队伍战斗力和民警的综合素质,使民警在培训中不断增长技能,完善自我。

(刘东鑫)

凉城县看守所推行管理教育新模式

本报讯(记者 杨茂春 通讯员 王建树)今年以来,乌兰察布市凉城县看守所推行管理教育新模式工作中,不断拓宽新思路,以四项措施做好在押人员的思想疏导工作。

该所积极开展法治宣传工作,利用监室内电视,组织在押人员收看《法治在线》《今日说法》等法制节目,同时以规范约束人,利用广播系统,通过开展大小教育课,讲解近期发

生在身边的案例,唤醒在押人员的荣誉感和道德观,并以真情感化人,对家庭困难、患病的在押人员,给予生活上的帮助和照顾。

此外,该所积极开展心理疏导工作,邀请心理咨询师,与所内管教民警组成心理疏导小组,对心理负担过重的在押人员进行心理疏导,使他们转变错误思想认识,消除对抗心理,积极遵守所规所纪。

红山区交警大队开辟绿色通道救助伤者

赤峰讯 近日,正在306国道瓜子张丁字路口处驾驶警车巡逻执勤的赤峰市公安局红山区分局交警大队民警张洪林和辅警高晓峰,李可凡发现一辆黑色越野车不停地在拥挤的车流中变换着车道,严重影响后方车辆通行,便不停地鸣笛示意越野车靠边停车,该车驾驶员将车窗降下来,并示意需要帮助。

民警询问得知,车上有一名群众受伤,

手臂动脉破裂,流血不止,如不及时就医,很可能休克危及生命。当时周边道路修路,车辆通行缓慢,驾驶员不得已才强行并道,希望尽快到达医院。民警立即驾驶警车为其开道,同时通过对讲机要求沿途警力开辟出一条绿色通道,供伤者乘坐的车辆快速通行。最终,在各个路段警力的配合下,该车仅用12分钟到达医院,伤者及时就医,转危为安。(李国春)

采取新模式 攻克“执行难”

乌海讯 近日,乌海市中级人民法院党组研究决定成立2个小组、制定2个工作方案、出台3份规范性文件,以规范执行各项工作,加大决战决胜“基本解决执行难”的工作力度。

该院成立了以院党组书记、院长赵希民为组长,其他党组成员、院领导为副组长的“基本解决执行难”专项工作领导小组,坚决贯彻落实最高人民法院、自治区高级人民法院关于基本解决执行难的重大决策部署,确保在年底前实现基本解决执行难的工作目标。

该院制定了《“基本解决执行难”工作实施方案》,并以坚持“一性两化”“四个基本”“三个90%和一个80%”为工作目标,提升人民群众对全市法院执行工作的满意度,以有效树立人民法院执行的权威、进一步增强司法的公信力。同时成立了“基本解决执行难”宣传工作领导小组,制定了宣传工作方案,进一步加大对全市法院“基本解决执行难”工作的宣传力度,形成宣传合力,凝聚社会理解执行、尊重执行、协助执行的广泛共识,进一步营造良好的舆论氛围。

该院出台了《关于加强执行工作监督管理的意见(试行)》,按照第三方评估要求,对下级法院办案系统的应用、执行案款清理和管理、督办案件情况、无财产可供执行案件、有财产可供执行案件五大方面进行监督管理,规范执行行为,确保执行公正与效率,切实提升司法公信力。

该院出台了《关于开展协同执行的实施意见》,进一步加强对全市法院执行工作的统一管理、统一指挥、统一协调、统一调度,并使用市内辖区法院的执行力量,协同、帮助基层法院有效解决重大、疑难、复杂执行案件。

该院出台了《执行指挥中心工作细则》,从案件管理、网络查控、司法拍卖、执行信访、案款管理、失信惩戒等13个方面对执行指挥中心实体化运行进行精细化管理,加强执行指挥中心建设,规范执行工作。(王瑞敏 赵保)

参加警体比赛 彰显优良作风

乌海讯 近日,乌海市公安局举办了2018年警体运动会羽毛球比赛,来自乌海市公安局、交警支队、消防支队等多支队伍参赛。乌海市公安消防支队主要领导带领支队机关及各基层中队挑选的5名队员参加了此次比赛。

比赛共分为男双、混双等多个竞技项目,采取三局两胜21分制,并按照取胜场次和积分,决定冠军、亚军、季军。在持续2天的比赛中,所有参赛队员不怕苦、不怕累,在赛场上奋力拼搏,认真打好每场比赛,牢固树立了团结一心、健康向上、奋发进取的团队意识,发扬了消防部队特别能吃苦、特别能战斗的优良作风,以良好的体育道德、优秀的竞技水平和顽强的战斗作风,赢得了对手、裁判的尊重和其他参赛单位的一致好评。

此次比赛,不仅促进了队员之间的交流与沟通,也加深了该支队与驻地单位的友谊,取得了预期的效果。队员们也纷纷纷纷表示,将以此次比赛为契机,以饱满的精神状态、勇争一流的意识,积极投身到部队的各项建设当中,为维护社会稳定和推动地方经济建设作出新的更大的贡献。(肖栋)

